会社名 日本ファイナンシャルアサービス株式会社 代表者名 代表取締役社長 山川 達郎

子会社株式の譲渡に関するお知らせ

日本アジアファイナンシャルサービス株式会社(本社:東京都中央区、代表取締役社長:山川 達郎)は、当社の連結子会社である日本アジア・アセット・マネジメント株式会社(本社:東京都中央区、代表取締役会長兼社長:横山 典生)の発行済全株式を、iホールディング株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:鄺家恆)及びあい証券株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:加藤 丈典)に譲渡することを取締役会にて決議し、平成30年4月26日付で株式譲渡契約(平成30年5月31日株式譲渡予定)を締結しましたのでお知らせします。

記

対象会社の概要

(1) 名称	日本アジア・アセット・マネジメント株式会社	
(2) 所在地	東京都中央区日本橋小網町 12番7号	
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役会長兼社長 横山典生	
(4) 事業内容	金融商品取引業	
(5) 設立年月日	1999年9月17日	
(6) 資本金	2億6千万円	
(7) 大株主及び持株比率	日本アジアファイナンシャルサービス株式会社	
	100%	
(8) 上場会社と当該会社との関係	資本関係	当社は、間接的に当該株式の 100%保有
		しております。
	人的関係	該当事項ありません。
	取引関係	該当事項ありません。
	関連当事者への	当該会社は当社の連結子会社です。
	該当状況	